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Povodom obilježavanja 20 godina poslovanja Bosna Bank International te najave  

11. Međunarodne investicijske konferencije Sarajevo Business Forum 2020  

 

Pozivamo Vas i predstavnike Vaše kompanije na VIP poslovno druženje  

 

u ponedjeljak, 20.januara 2020. godine od 14:00 do 16:00 sati 

u hotelu „Zenica“ u Zenici 

 

*   *  * 
Bosna Bank International u narednoj godini obilježava jubilej 20 godina svog poslovanja koje je 
bogato brojnim aktivnostima kako na području bankarskog poslovanja i usluga, tako i u segmentu 
nebankarskog djelovanja. 
 
Poseban pečat našoj aktivnosti daje organizovanje Sarajevo Business Foruma, a od prije dvije godine 
i Međunarodnog sajma halal-industrije Sarajevo Halal Fair-a, te sa ponosom kažemo da gradimo 
mostove povjerenja i prijateljstva. Naša je praksa da u pripremi ovih događaja susretnemo i 
uključimo što širi krug predstavnika kompanija i privrednih udruženja, asocijacija i komora, kako 
bismo u program uvrstili aktuelne teme. 
 
U sklopu VIP Poslovnog druženja poseban fokus će biti na predstavljanje privredne slike ZEDO 
kantona, te prilika za investiranje u različite djelatnosti i projekte.  Planirano je informisanje o 
aktivnostima BBI VIP Business Cluba, o mogućnostima prezentacije investicionih potencijala,  
projekata, profila i proizvodnih programa kompanija u okviru programa SBF 2020.  
 
Na ovom VIP druženju će uz najviše predstavnike BBI banke biti prisutni predstavnici komora, 
udruženja poslodavaca, razvojnih institucija, kompanija i privrednici iz Zeničko-dobojskog kantona.   
Programom skupa je predviđena razmjena informacija i iskustava o potencijalima rasta i razvoja, 
prioritetnih mjera koje treba preduzeti, kao i pružanje ključnih smjernica kompanijama za učešće na 
SBF 2020.  Cilj je da se identifikuju profili poslovnih partnera i investitora sa kojima bi bilo najkorisnije 
uspostaviti saradnju, najefikasnije i najbrže doprinijeti razvoju i povećati konkurentnost cjelokupne 
bosanskohercegovačke privrede. 
  
Nadamo se da ćete se odazvati pozivu i svojim učešćem doprinijeti kvalitetu susreta. 
 
Ljubazno Vas molimo da Vaš dolazak potvrdite najkasnije do petka, 17.01.2020. godine do 14:00 sati putem 
telefona (ZENICA) 032/209-598, (VISOKO) 032/731-303, (KAKANJ) 032/771-734, 033/275-598, 0800 200 20  
ili putem e-maila: vip@bbi.ba.  
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